



**АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РІШЕННЯ

П'яддесят третя сесія

Восьмого скликання

20.12.2024

№1

Про внесення змін до рішення тридцять дев'ятої сесії Андрушівської міської ради восьмого скликання від 30.11.2023р. №1 «Про затвердження Програми соціального і економічного розвитку Андрушівської міської ради на 2024 рік» (зі змінами)

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного та соціального розвитку України», враховуючи необхідність внесення змін до Програми, рекомендації постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, міська рада

ВИРІШУЄ:

1. Внести зміни до рішення тридцять дев'ятої сесії Андрушівської міської ради восьмого скликання від 30.11.2023р. №1 «Про затвердження Програми соціального і економічного розвитку Андрушівської міської ради на 2024 рік» (зі змінами), доповнивши додаток 1 «Основні напрями діяльності та заходи по їх реалізації у 2024 році» такими заходами:

розділ «КОМУНАЛЬНА ВЛАСНІСТЬ»

Перелік заходів	Виконавці	Потреба в коштах, тис.грн.	Джерела фінансування
Капітальне будівництво огорожі по вулицях міста Андрушівка	КП «Комсервіс»	740,0	Місцевий бюджет

розділ «ОСВІТА»

Перелік заходів	Виконавці	Потреба в коштах, тис.грн.	Джерела фінансування
Виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальні роботи вимощення будівлі ЗДО «Дзвіночок»	ЗДО «Дзвіночок»	84,9	Місцевий бюджет

Капітальний ремонт вимощення будівлі ЗДО «Дзвіночок»	ЗДО «Дзвіночок»	952,6	Місцевий бюджет
Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту: "Капітальний ремонт харчоблоку (з облаштуванням у відповідності до технічної моделі "Базова кухня")	Андрушівський ліцей №1	197,2	Місцевий бюджет
Капітальний ремонт огорожі території будівлі ЗДО «Дзвіночок»	ЗДО «Дзвіночок»	300,0	Місцевий бюджет
Виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт покрівлі харчоблоку	МЦРД «Дюймовочка»	199,7	Місцевий бюджет
Капітальний ремонт покрівлі приміщення за адресою: м. Андрушівка, вул. Зазулінського,3	Андрушівський ліцей №2	2128,4	Місцевий бюджет
Виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт осередку для викладання навчального предмету «Захист України» в Андрушівському ліцеї №2	Андрушівський ліцей №2	47,3	Місцевий бюджет
Капітальний ремонт осередку для викладання навчального предмету «Захист України» в Андрушівському ліцеї №2	Андрушівський ліцей №2	1515,0	Місцевий бюджет

Розділ «КУЛЬТУРА»

Перелік заходів	Виконавці	Потреба в коштах, тис.грн.	Джерела фінансування
Коригування проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт даху Андрушівського будинку культури	Андрушівський будинок культури	100,0	Місцевий бюджет

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів (Дмитро ТКАЧЕНКО) та заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Володимира ГОРКУНА.

Міський голова

Галина БІЛЕЦЬКА